
令和 2 年度

【学校生活について】

【授業について】

前期児童授業評価アンケート集計結果

　先生方にご苦労頂きました児童による「前期児童授業評価アンケート」の集計ができました。
　
　このアンケートの趣旨は，日々の教育活動の改善，授業改善に生かすためのものです。
　
　アンケートの内容は，『学校生活全体』『授業への取り組み』『挨拶』の分類ごとに色分けしてあります。

令和2年10月

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36% 45% 13%

5%

授業では、自分から進んで調べたり考えたりしているか

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない
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授業では、自分から手をあげて発言しているか

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない
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学校は楽しいか

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない
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「なぜ」「どうなっているの」「やってみたい」という気もちで

学習しているか

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない
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先生や友だちの話を最後まで聴くことができているか

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない
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学習内容を、「わかった」「できた」と感じられているか

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない
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クラスで行う活動に、自分の役割を感じているか

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない
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ノートや学習カードに授業のまとめができているか

そう思う だいたいそうお思う あまりそう思わない そう思わない
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【挨拶について】
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先生や友だちに、自分からあいさつができているか

そう思わない だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない
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